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第１回 水害対策調査特別委員会 

令和4年3月23日（水） 

午前11時31分～午前11時36分 

議会大会議室 

【出 席 委 員】黒田利人委員長、平原嘉德委員長、福井章司委員、重松 徹委員、 

実松尊信委員、村岡 卓委員、御厨洋行委員、江口善己委員、 

川﨑健二委員、藤田佳典委員、諸冨八千代委員、稲葉嵩広委員 

【欠 席 委 員】なし 

【委員外議員】なし 

【執行部出席者】なし 

【案    件】 

・正副委員長互選について 

 

○江口委員（年長委員） 

 ただいまから、水害対策調査特別委員会を開催いたします。現在、委員長が不在となっ

ておりますので、委員長が決まるまでの間、委員会条例第10条第2項の規定によりまして、

年長委員である私が委員長の職務を行わせていただきます。 

それでは、委員長の互選を行います。互選の方法は、会議規則の規定に基づきまして、

指名推選としたいと思いますが、御異議ございませんか。 

（「異議なし」と呼ぶ者あり） 

異議なしとのことでございますので、互選の方法は指名推選とすることに決定しました。

 それでは、どなたか指名をお願いいたします。 

○重松委員 

 委員長に黒田利人委員を推薦いたします。 

○江口委員 

 黒田委員との声がありましたので、黒田委員を委員長の当選人としたいと思いますが、

御異議ございませんか。 

（「異議なし」と呼ぶ者あり） 

異議なしとのことでございますので、黒田委員が委員長に当選されました。 

ここで、委員長と交代いたします。委員長と席を替わりたいと思います。御協力ありが

とうございました。 

○黒田委員長 

 ただいま、委員長に選任をされました、黒田でございます。この水害特別調査委員会と

いうのは、今、佐賀市で1番の関心事となっております。市長もそのように言っておりま

して、私たち議会も一緒になって、特に中心部の水害についての議論をし、そして、それ
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ぞれ学習を積んで、よりよい結果を出したいというふうに思います。今後ともどうぞよろ

しくお願いいたします。 

それでは、副委員長の互選を行います。互選の方法は、会議規則の規定に基づき、指名

推選としたいと思いますが、御異議ございませんか。 

（「異議なし」と呼ぶ者あり） 

異議なしということですので、互選の方法は指名推薦とすることに決定をいたしました。 

それでは、どなたか指名をお願いいたします。 

○村岡委員 

 副委員長には、平原嘉德委員を推薦いたします。 

○黒田委員長 

 平原委員との声がありましたので、平原委員を副委員長の当選人としたいと思いますが、

御異議ございませんか。 

（「異議なし」と呼ぶ者あり） 

異議なしのことですので、平原議員が副委員長に当選されました。 

それでは、平原議員、副委員長席にお願いいたします。一言御挨拶もお願いいたします。 

○平原副委員長 

 ただいま副委員長に御推挙いただきました、平原でございます。冒頭、新委員長の黒田

委員より、力強い御挨拶がありましたので、私は副委員長として、しっかりと委員長を支

えながら、そしてこの最重要課題であります、この水害対策。皆様と共に議論を重ね、1

日も早く市民の皆様方の安心につなげるよう、努力してまいりますので、どうぞ御指導、

支援をお願い申し上げまして、簡単でありますけれども、私の挨拶とさせていただきます。

どうぞよろしくお願い申し上げます。 

○黒田委員長 

 なお、この特別委員会の具体的な調査範囲及び調査方法につきましては、正副委員長で

協議の上、改めて委員会でお諮りし、決定したいと思います。 

これで審議対策調査特別委員会を終了いたします。御苦労さまでした。 

 

 

                令和  年  月  日 

                  水害対策調査特別委員長 黒 田 利 人    


